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ПОЛОЖЕННЯ

про ІV відкритий особисто-командний Кубок області

з  пішохідного туризму в залах 

I. Мета змагань. 
             Змагання проводяться з метою подальшого розвитку та популяризації туризму як ефективного засобу підвищення ролі фізичної культури та спорту у всебічному розвитку і вихованні учнівської молоді області, що мають за мету:

· визначення найсильніших учасників змагань в командному та особистому заліках серед спортсменів;

· пропагування і популяризацію техніки пішохідного туризму та спортивного туризму;

· пропаганду здорового способу життя та відпочинку серед учнівської молоді;

· визначення та відбір кандидатів до складу збірної області зі спортивного туризму у різних вікових категоріях.

II. Місце та час проведення змагань. 
            ІV відкритий особисто-командний Кубок області з  пішохідного туризму в залах буде проводитись 10-12 грудня 2010 року в м. Ужгород на базі тренувального скелелазного стенду Ужгородського палацу дітей та юнацтва (Студентська набережна,8).
III. Учасники змагань. 
           Участь у ІV відкритому особисто-командному Кубку області беруть учні навчально -       виховних закладів, керівники гуртків та гуртківці центрів туризму та станцій юних туристів, туристських секцій та спортивних клубів у таких вікових категоріях:

старша вікова категорія – учасники 1993 1994 р.н.;

середня вікова категорія – учасники 1995-1996 р.н.;
молодша вікова група – учасники 1997-1998 р.н.;

           Склад команди – 4 учасники (з них не менше однієї особи жіночої статі)  та один представник-тренер. Вікова категорія команди – за вільним вибором. Кількість команд не обмежена. У змаганнях можуть брати участь команди в неповному складі.

IV. Умови проведення змагань.

       Змагання  проводиться за ІІ-ІІІ класами складності для учасників старшої та середньої вікових категорій («Особисто-командна смуга перешкод» та «Командна смуга перешкод. Зв‘язки.») та І класу складності для учасників молодшої вікової категорії. 
       Суддівство проводиться згідно з  діючими Правилами, затвердженими ФСТ України та Настановами 2010 року. 

Особисто-командне спорядження: зблокована туристська система, вуси самостраховки, карабіни, спусковий пристрій, прусик, рукавиці, каска, основні мотузки ø10 мм (кількість спорядження та довжини мотузок на розсуд учасників), змінне спортивне взуття .

V. Документація та терміни подання.
            Письмове підтвердження про участь у змаганнях надсилати до 9 грудня 2010 року (можна факсом) за адресою: м. Ужгород, вул. Висока, 8, тел.(0312)-234145, факс (0132)-232569, (0312)-613008. 
    Контактні телефони: 0667778413, 0936538964 – Ляхович Юрій Юрійович;      levinecmm@gmail.com, centour@rambler.ru 
Необхідні документи:

іменна заявка

	№ 

з/п
	П.І.Б. учасника
	      Дата

народження
	Навчальний                    заклад
	Спортивний

розряд
	Лікар


Печатка та підпис лікаря

Печатка та підпис відряджуючої організації

· іменна заявка відповідного зразка, завірена районними відділами, міськими управліннями освіти або навчальним закладом, що відряджає команду, лікарем або фізкультурно-лікувальним диспансером;

· паспорт, свідоцтво про народження (копія);

· студентський або учнівський квиток з фотографією;

· страховий поліс на кожного учасника на період змагань;

· класифікаційна книга спортсмена.

VI. Проведення та суддівство змагань.
          Організація та проведення ІV Кубка області покладається на Закарпатський центр туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді (директор Чепа В.І.), управління в справах  молоді і спорту облдержадміністрації (начальник Свида Я.В.) та обласну Федерацію туризму (голова Марченко О.І.). Суддівство змагань покладається на ГСК та Асоціацію туристських суддів Закарпаття.

VII. Підведення результатів змагань та нагородження переможців.

      Особисті результати учасників визначаються за найменшою сумою бігового часу та штрафних балів в кожній віковій категорії окремо між юнаками та дівчатами.
Результати зв’язок визначаються за найменшою сумою бігового часу та штрафних балів в кожній віковій категорії окремо між зв’язками хлопців та тих, у яких є дівчата.
      Загальнокомандний результат по дням визначаються на найменшою сумою бігового часу та штрафних балів зайнятих місць серед 4-х учасників та 2-х зв’язок команди згідно загального протоколу по кожному дню. 
Загальнокомандний результат 
змагань визначається по сумі командних місць по дням, при рівності результату перевага надається команді яка посіла вище місце на дистанції зв’язок.   
Переможці у особистих та командних змаганнях нагороджуються дипломами  управління освіти та науки облдержадміністрації, кубками та медалями в середній віковій категорії та дипломами управління в справах  молоді і спорту облдержадміністрації, кубками і медалями у старшій віковій групі.
Призери в особистому та командному заліках нагороджуються грамотами і призами Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді. 
VIII. Фінансування. 
           Харчування, проживання, транспортні витрати до місця змагань та в зворотному напрямку здійснюються за рахунок коштів відряджаючої сторони. Витрати на організацію та проведення обласного семінару-практикуму суддів з видів туризму і  змагань, придбання кубків та медалей, спеціального інвентарю, призів та канцтоварів, харчування суддів – за рахунок коштів дольового фінансування Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді (згідно з кошторисом) та управління у справах  молоді і спорту Закарпатської облдержадміністрації (харчування суддів, участь у обласному суддівському семінарі-практикумі, медалі і кубки для старшої вікової групи).
Це Положення є офіційним викликом на змагання.

